

喜剧电影《老公学院》三亚开拍

海南临高籍男星吉飞龙担任本片男主角



吉飞龙在《老公学院》中的形象

本报海口3月16日讯 (记者卫小林)由一群对海南自然景观和人文环境深感兴趣的电影人作为主创人员拍摄的喜剧电影《老公学院》，今天在三亚举行开机仪式，标志着这部新款爆笑喜剧电影正式进入内外景拍摄日程，为该片年底贺岁档期间进入全国院线同步公映迈出了第一步。

该片执行导演、海南大学影视艺术中心教师李炎告诉记者，《老公学院》由郝锦蓉编剧，2015年底通过国家新闻出版广电总局电影局备案，上海众映文化传播有限公司投资拍摄。“之所以选择

在三亚举行开机仪式，是因为这部电影当中的许多主创人员都对海南深怀好感，同时故事背景又适合在海南拍摄。”李炎说。

记者了解到，本片由姚宇和程珑两人共同导演。其中，姚宇因为曾来琼拍摄电影《毕业那年》、《毕业那年分手季》而爱上了海南，《老公学院》是姚宇来琼执导的第三部电影；程珑是从美国学成归国的电影专业人士，以张艺谋电影《十面埋伏》、《千里走单骑》和《满城尽带黄金甲》三部影片的剪辑工作而闻名影坛，并曾以《红色恋人》一片的剪辑荣

获第18届中国电影金鸡奖最佳剪辑奖。两人联手执导《老公学院》这样的爆笑喜剧电影，既开拓了戏路，又为本片奠定了艺术基础。

此外的其他主创人员，更与海南有着不解之缘。

比如本土帅哥、影视圈内较有名气的海南临高籍男星吉飞龙，就将在本片中担任男主角，他将在片中扮演一位娘娘腔且神经质的人物“二姐”；而曾在姚宇执导的《毕业那年》和《毕业那年分手季》两部电影中担任女一号的海南籍歌手顾莉雅，也将在这片中客串一个角色。

总制片人刘飞告诉记者，该片讲述了一群有着各种缺点的男人进入老公学院前后所发生变化的爆笑故事，他们心怀不同目的，经过由几个女人开办的老公学院进行为期三个月的“好男人”课程培训，在一群魔鬼式美女教师的一次次“考验”、一串串“磨练”和一套套“修理”之后，最终，他们经过检验合格准予“出厂”了。

据悉，该片的拍摄得到了三亚学院、海南热带海洋学院、三亚理工职业学院和海南大学的大力支持，影片将于年底贺岁档期间在全国院线同步公映。

全省森林防火电影巡映启动

新华社洛杉矶3月15日电 (记者薛颖)近日，著名导演李安等25名美国电影艺术与科学学院的亚裔成员联名致信该学院理事会，认为在第88届奥斯卡颁奖典礼上的一段表演是对亚洲人“毫无品味且带有冒犯性的讽刺”。

该学院15日公开对此事表示遗憾，同时承诺今后会尽力确保奥斯卡颁奖典礼“更具文化敏感性”。

美国电影艺术与科学院(以下简称影艺学院)是奥斯卡奖评选机构。在

2月28日举行的奥斯卡颁奖典礼上，主持人黑人笑星克里斯·罗克介绍台上3名身穿西服、手拎公事包的亚裔男孩是统计奥斯卡奖选票的会计师，并开玩笑说如果有人不满意这个玩笑可以发推特，因为手机也是他们做的。一些观看典礼的亚裔观众对此段演出深表不满，认为这是讽刺亚裔人群形象刻板和亚洲一些地区的童工现象。

除两次获得奥斯卡最佳导演奖的李安，这25名亚裔成员还包括《星际迷

航》中的日裔演员竹井乔治，曾出演《喜福会》、有越南血统的弗朗斯·努依安以及在《杯酒人生》及美剧《实习医生格雷》中有精彩演出的吴珊卓等。

他们在信中写道：“我们想了解这样毫无品味且带有冒犯性的讽刺为何能够发生，在未来的奥斯卡颁奖典礼播出中，你们有哪些措施能排除这种针对任何族裔浑然不觉的、直截了当的偏见与种族主义。”

影艺学院15日在一份简短声明中

说：“学院理解对于此事的关切，对任何奥斯卡颁奖典礼播出的冒犯性内容表示遗憾。我们承诺将尽最大努力确保今后的演出内容更具文化敏感性。”

本届奥斯卡奖已屡遭诟病，折射出美国影视业缺乏族裔多元性的问题。除此次被亚裔抗议，由于表演类奖项连续两年由白人演员包揽，奥斯卡奖饱受“太白”争议，颁奖典礼也遭到美国黑人导演斯派克·李等演艺界名人的抵制。

李安抗议：奥斯卡颁奖礼演出有损亚裔形象



《我不是潘金莲》中的范冰冰

刘震云冯小刚范冰冰二度合作 电影《我不是潘金莲》9月公映

新华社北京3月16日电 (记者白瀛)由刘震云编剧、冯小刚执导，范冰冰主演的电影《手机》2003年底上映，随后引起人们对于新通讯工具的热议；12年后，三位主创再度合作拍摄了电影《我不是潘金莲》。

冯小刚16日在京介绍，影片《我

不是潘金莲》改编自茅盾文学奖得主刘震云2012年出版的同名长篇小说，主人公是一个叫李雪莲的农妇，为了纠正一句话，与上上下下、方方面面打了10年交道，饱尝人情冷暖，虽然最终没有达到目标，但她悟明白了另外一个道理。电影目前已杀青，将于9月

15日全国公映。

冯小刚说，刘震云将幽默分为“语言的幽默”“事情的幽默”“背后道理的幽默”三种，自己以前的作品大多集中在语言和事情的幽默上，此次《我不是潘金莲》将着重展现“背后道理的幽默”。

第18届华鼎奖投票正酣

本报讯 第18届华鼎奖全球演艺名人公众形象满意度调查发布盛典，将于3月31日在澳门举行，目前，各奖项的投票正在热烈进行中。

继国内所有提名奖项在日前公布之后，华鼎奖官方微博微信、央视网、搜狐网、优酷网、乐视网、PPTV等平台，眼下正在开展如火如荼的投票活动，国际艺人的提名也渐露端倪。

3月16日，记者采访华鼎奖主席王海歌得知，在电影《叶问3》中有不俗表现的拳王泰森也将莅临澳门，届时为华鼎奖颁奖站台。

据悉，本次活动也得到了澳门旅游局的大力支持。(欣欣)

《爱的阶梯》卫视热播

本报讯 由罗灿然执导的电视剧《爱的阶梯》正在江苏卫视热播。

据介绍，这部由张檬、张睿、迪丽热巴、霍政谚等高颜值男神女神领衔主演的都市情感大剧，因高颜值和强情节备受观众热捧。身为主演之一的迪丽热巴，也因首度被黑成为网友关注的焦点。

剧中，迪丽热巴一改往日的可爱甜美，颠覆形象出演了腹黑千金宋子涵，她为爱痴狂，居然上演了美人计、苦情计、自杀自残的苦肉计等不择手段的伎俩，让不少剧迷边哭边吼，她自己也演到“缺氧”。(欣欣)

《最强大脑》中日对决

本报讯 本周五晚，江苏卫视《最强大脑》中日国际赛即将打响，本场比赛聚集了中日顶尖脑力界高手。

日本心算小魔女辻洼凛音以日本队队长身份再度来袭，率领日本脑力精英与中国队PK。获得过8次心算冠军的日本心算大帝土屋宏明，与中国心算一姐陈冉冉已经是10年宿敌，此次再度相逢，胜负难料。而首次登台的日本游戏金手指吉備弘纯、坚忍不拔的青木健亦是日本顶级脑力高手，此次两人分别挑战中国游戏王吴淞昊及鬼才之眼王昱珩，高手之争，必将精彩纷呈。(欣欣)

黄菡周六正式告别舞台

本报讯 本周六(3月19日)晚，陪伴江苏卫视《缘来非诚勿扰》6年的黄菡将正式离开舞台。

自从黄菡即将离开《缘来非诚勿扰》的消息一出，便引来一片惊呼与惋惜。然而，“黄菡时代”不得不就此结束。一番深情话别，虽句句优雅，却字字戳心，惹得孟非忍不住现场泪奔：“对于黄老师在台上的6年，我要说的是感谢；对于离开后的黄老师，我所有的话都汇聚成一个词，祝福。”

对于黄菡的突然告别，黄磊也是大感不舍：“我会在台上等你回来。”(欣欣)

广物地产集团



亚洲品牌500强

广物 | 滨江海岸
INTERNATIONAL SEACOAST
上游国际生活港

三期
玺湾

一湾江海 一生城

首付4.8万起 全江景精装美宅 53-91 m²产权式酒店 81-178 m²品质阔居



天汇
江海豪宅



天悦
产权式酒店公寓



尚汇城
环球购物广场



双子塔
超甲级写字楼



双子塔
国际星级酒店

20-173m²
临街现铺

隆重招商中

生活体验馆盛情绽放 VIP登记88折 即将荣耀开盘

VIP 0898 6666-6988 项目地址：海口·海甸岛·和平桥
投资商：广物地产集团



预售证号：[2014]海房预字[0113]号

海南旅游新名片

CigarTown
光村 雪茄风情小镇

白云哈瓦那酒店盛大开业

订房热线

0898 2338 2888 地址：海南省儋州西线高速光村/南宝出口